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PARTE ESPECIFICA - OPCION: C
MATERIA: QUIMICA

Instrucciones Generales

- Duracion del ejercicio: 3 horas, conjuntamente con la otra materia elegida

- Mantenga su DNI en lugar visible durante la realizacion de la prueba.

- Realice el ejercicio en las hojas de respuestas entregadas al final de este documento y
entregue este cuadernillo completo al finalizar la prueba.

- Lea detenidamente los textos, cuestiones o enunciados.

- Cuide la presentacion vy la ortografia.

- Revise la prueba antes de entregarla.

Criterios de calificacion:

Esta materia de la prueba se calificard numéricamente entre 0 v 10 puntos en funciéon de los
siguientes criterios:

Ejercicio 1: 2 puntos
Ejercicio 2: 2 puntos
Ejercicio 3: 2 puntos
Ejercicio 4: 1,25 puntos.
Ejercicio 5: 1,5 puntos
Ejercicio 6: 1,25 puntos.

La nota de la parte especifica, serd la media aritmética de las calificaciones obtenidas en
cada una de las materias elegidas por el aspirante, siempre que se obtenga, al menos, una
puntuacion de cuatro en cada una de ellas. Esta nota media deberd ser igual o superior a
cuatro puntos para gue haga media con la parte comun.
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EJERCICIOS

1.- Calcula la férmula molecular de un compuesto sabiendo que 1 litro de su gas, medido
a 25°C y 750 mm Hg de presion tiene una masa de 3,88 g y que su analisis quimico ha
mostrado la siguiente composicion centesimal: C, 24,74 %; H, 2,06 % y Cl, 73,20 %.
Datos masas atomicas: C = 12; H =1; C| =35,5.

2.- ¢ Qué tipos de enlace entre &tomos se daran en los siguientes compuestos?
KF, SiO2, Br2 , H20 , SO2 ¢ Por qué?

3.- Para la reaccion:
PCl. @ < PCl,@+ Cl, @

la constante de equilibrio, Kc, vale 2,24x10% a 227°C. En un reciente de 10 litros se
introducen 4 moles de PCI; y su temperatura se eleva a 227°C. Calcular:
a) La concentracibn de las especies que intervienen en la reaccion una vez
establecido el equilibrio,
b) Los moles de PCI, que quedan sin reaccionar.

4.- ¢Cudles son las concentraciones de las especies OH~ y Ba®" en una disolucion que
de Ba(OH), 5 x 10 *M?

5.- En la ecuacion siguiente:
HNO, + H,S & NO + H,O0 + S

a)Ajustala por el método i6n—electrén.
b) Indicar cual es la especie oxidante y cual la reductora.

6.- Nombra y formula los siguientes compuestos:
a) Fosfina
b) 3-butenol.
c) Etano
d) Acido clorhidrico
e) Sulfato cuproso

f)  cH,—cH—CH,~CH,—CH—CH,
|
CH,



:

qw

g

Castilla-La Mancha

\E

QYII0TE

Consejeria de Educacion,

Cultura y Deportes

Apellidos

DNI / NIE

HOJA DE RESPUESTAS

Nombre




